

## Декада инвалидов и Дни белой трости

12

Вчера в мэрии на пресс-конференции, посвященной Всероссийской декаде инвалидов, было объявлено, что на ее проведение мэрией Санкт-Петербурга выделено 20 млн рублей.

Декада откроется торжественным вечером в Александринском театре 3 декабря — в Международный день инвалидов. Затем в программе научно-техническая конференция в НИИ протезирования, фестиваль творческих коллективов инвалидов «Смотри на меня как на разного», благотворительные концерты, выставки, спортивные соревнова-

ния. Эти и другие мероприятия для инвалидов и главным образом с их участием будут проходить в городе в течение десяти дней, до 12 декабря.

А сегодня начинаются Дни белой трости, приуроченные в этом году к Всероссийской декаде инвалидов. Их проводит Санкт-Петербургское правление Всероссийского общества слепых с целью привлечения внимания общественности к проблемам слепых людей.

Дни белой трости продлятся до 5 декабря 1993 года.

Л. АМЕЛИНА  
Л. АРАПОВА